

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

СОУЧРЕДИТЕЛИ –
правительство Нижегородской
области, Земское собрание,
администрация района,
коллектив редакции



Издаётся с декабря 1931 года

Суббота,
21 декабря 2013 года
№ 105 (9187)

22 декабря – День энергетика

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Промышленный потенциал Нижегородской области сегодня активно растет, открываются новые производства, получают развитие инновации. Однако процесс экономического роста немалым образом зависит от развития энергетики! Реализуемые на территории региона серьезные проекты по наращиванию энергетических мощностей являются надежной гарантией того, что прогресс не остановится, а новые предприятия получат необходимую энергию!

Эффективный труд, высокая квалификация, профессионализм и опыт специалистов энергетической отрасли сегодня позволяют региону ставить перед собой серьезные задачи и добиваться их реализации! Именно ваши успехи определяют активность инвесторов и масштабы создаваемых ими новых производств. Это значит, что и от вас в значительной степени зависят возможности экономики и социальной сферы всей Нижегородской области!

Позвольте мне искренне пожелать вам дальнейших успехов, стабильной работы без сбоев и добросовестных потребителей! Здоровья, счастья, благополучия и процветания вашим семьям!

Губернатор Нижегородской области В.П. ШАНЦЕВ

Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Нижегородской области! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем энергетика.

О значимости профессии энергетика сказано немало. От вашего труда во многом зависят комфорт и уют в домах жителей области, стабильная работа предприятий промышленности и коммунального хозяйства, аграрного сектора и транспорта, образовательных, медицинских, культурных, спортивных учреждений. Работая практически во всех городах и районах области, вы вносите весомый вклад в развитие культуры, решение важных социальных задач.

Предприятиям, производящим, транспортирующим и доставляющим до потребителей электрическую и тепловую энергию, обеспечивающим ее грамотное использование, отвечающим за безопасность, безаварийность и ремонт, есть чем гордиться. В непростых условиях реформирования отрасли энергетические компании работают стабильно, справляются с поставленными задачами, продолжают совершенствоваться, являясь примером грамотного сочетания традиций и инноваций, что и приводит к замечательным результатам. По оценкам экспертов «МРСК Центра и Приволжья» вошла в двадцатку крупнейших компаний страны с высокими показателями эколого-энергетической и технологической эффективности, заняв к тому же второе место среди предприятий энергетической отрасли России! В этом успехе – немалая доля труда коллектива одного из крупнейших филиалов компании «Нижновэнерго».

Отдельные слова благодарности ветеранам, отдавшим многие годы жизни энергетической отрасли. Уверен, что молодая смена сохранит все лучшие традиции: ответственность, надежность, стабильность – качества, всегда отличавшие людей, с гордостью называющих себя «энергетиками».

Дорогие друзья! В день профессионального праздника примите слова признательности за ваш труд на благо родного края, земляков. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов, удачи, хорошего праздничного настроения.

Нижегородцы любят вас и ваш свет в наших окнах!

Председатель Законодательного собрания Е.В. ЛЕБЕДЕВ

Администрация и Земское собрание Шарангского района поздравляют с профессиональным праздником работников и ветеранов труда энергетического комплекса!

Ваш труд заслуживает особого уважения и признательности. От него напрямую зависят бесперебойная работа объектов промышленности и социальной инфраструктуры, комфорт и благополучие людей.

Ответственность за выполняемую работу, любовь к своему делу, высокий профессионализм помогают вам эффективно и своевременно решать поставленные перед службой задачи.

Крепкого вам здоровья, семейного счастья, новых успехов в реализации дальнейших трудовых планов.

В. И. БАХТИН, глава местного самоуправления, председатель Земского собрания
Н. Г. САРКИСОВ, глава администрации района

Поздравляем с профессиональным праздником коллектив энергетиков Шарангских электросетей!

*День энергетика! Мощностъ державы!
И неспроста у вас взгляд величавый,
Ведь труд не из легких – поддержка биения
Жизни во всех областях населения!
Желаем здоровья, тепла и удачи,
От месяца к месяцу будьте богаче!
Любви, долголетия, доброй работы,
Пусть в прошлое канут лихие заботы!*



Ветераны труда

Человек и его дело



Нести свет и тепло

в каждый дом – интересно

На Шарангские РЭС возложена большая ответственность по обеспечению электроэнергией производств, организаций, учреждений и жилого сектора района. Для бесперебойности ее подачи специалисты службы осуществляют ряд работ. Причем, порой в непростых условиях, которые создают «капризы» погоды.

Одной из «боевых единиц» является ремонтная бригада Сергея Николаевича СУХИХ (на снимке).

В районных электрических сетях он уже семнадцать лет. Свой трудовой путь начинал электромонтером. Уже работая в РЭС, окончил Арзамасский сельскохозяйственный колледж по специальности «Электрификация сельского хозяйства».

С декабря 2011 года Сергей Николаевич – мастер участка. В его подчинении находится бригада, состоящая из водителя и трех электромонтеров (всегда находящаяся в полной готовности, чтобы прийти на помощь своим коллегам в любой чрезвычайной ситуации). В обязанности входит планирование, организация, проведение капитальных и текущих ремонтов линий электропередачи и трансформаторных подстанций. И, по словам руководства, подходя к делу профессионально и очень добросовестно, с ними С.Н. Сухих хорошо справляется. За что имеет ряд поощрений.

Помимо прочего, Сергей Николаевич непосредственно участвует в подготовке «новобранцев». В этом ему помогают приобретенные за годы работы знания и опыт.

Главным же для себя мастер участка считает ответственность за безопасность подчиненных, с которыми проводится соответствующий инструктаж. А сам труд – нести свет и тепло в каждый дом – для него просто очень интересен, ведь это благо, без которого уже трудно представить жизнь современного человека.

Дарья БОЙКО. Фото автора

Вниманию населения!

22 декабря 2013 года, в воскресенье, будет проходить СЛУЖБА в храме а честь Казанской иконы Божией Матери села Роженово, посвященная 120-летию открытия храма.

Начало богослужения в 8.30 часов.

Всем желающим его посетить будет предоставлен автотранспорт.

Время отправления с 7.00 часов от храма в честь Святой Троицы р.п. Шаранга.

ЗАЙМЫ ВСЕМ! Быстрая помощь! Заполните заявку по тел.: 8-903-400-93-15
ИП Гребенникова Н.А. ОГРН 311619310900095.

Реклама

Чем живет район СЕГОДНЯ



Очередные рабочие вопросы рассматривались на оперативном совещании, что прошло 16 декабря под руководством главы местного самоуправления Виктора Ивановича Бахтина и заместителя главы администрации района Натальи Валентиновны Куклевой.

РЕЗУЛЬТАТЫ оперативно-служебной деятельности отделения участковых уполномоченных полиции за 11 месяцев года – содержание сообщения **Александра Валерьевича Седых**.

Штатная численность службы 6 человек. За отчетный период было ими рассмотрено 921 заявление и сообщение граждан и юридических лиц (на 182 больше, чем в прошлом году). Возбуждено 32 уголовных дела (основания: причинение тяжкого вреда здоровью, кражи, угон автотранспорта, незаконный лов рыбы, оборот наркотических средств и др.).

В 374 случаях в возбуждении уголовного дела отказано; составлено 240 административных протоколов, вынесено 285 прочих решений...

Выявлено 609 административных правонарушений (мелкое хулиганство, распитие спиртных напитков в общественных местах, нарушение паспортного режима, незаконное хранение оружия, нарушение правил дорожного движения и др.).

Раскрыто службой 32 преступления.

На профилактическом учете состоит 1064 человека (73 ранее судимых, 37 осужденных к мерам наказания, не связанных с лишением свободы, 9 условно-досрочно освобожденных, 56 иностранных граждан и лиц без гражданства, 22 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, 323 хронических алкоголика, 15 семейно-бытовых правонарушителей, 510 владельцев оружия...).

Определенная работа ведется с нарушителями дорожного движения; неблагополучными семьями (совместно с главами администраций и представителями КДН); жителями, игнорирующими необходимые условия уличного благоустройства (чистоту и порядок).

С учащимися школ организуются беседы на правовые темы.

Конечно же, в обязанностях участковых непосредственная охрана общественного порядка в поселке и других населенных пунктах.

Эффективная действенная (в рамках закона, но с учетом интересов людей) работа службы – требование главы местного самоуправления.

О ПРОВЕДЕНИИ мероприятий, посвященных празднованию Дня матери в районе (отмечается 10-й год), рассказала **Татьяна Геннадьевна Кислицына**.

Признание и высокая общественная оценка современной женщины-матери, обеспечение ее поддержки, укрепление материнства, как социального института, развитие лучших традиций в воспитании детей – эти критерии в основе содержания данных торжеств, которые готовятся и проводятся согласно распоряжению главы администрации района и разработанному плану.

Среди мероприятий этого года: подготовленный РОО конкурс «Моя семья в истории страны», а также классные часы, выставки рисунков – в образовательных учреждениях.

Литературные праздники, вечера, выставки-экспозиции, концерты – в учреждениях культуры и централизованной библиотечной системы. День открытых дверей для женщин-матерей, семинар-тренинг по психологической поддержке безработных женщин, прямая телефонная линия, профориентационные консультации для родителей – в Центре занятости населения.

Цикл соответствующих мероприятий – в социально-реабилитационном центре.

Аналогично насыщенной была и Декада, посвященная людям с физически ограниченными возможностями.

Мероприятия при участии председателей первичных организаций ВОИ прошли на территории всех сельских администраций (особенно отмечены в этом плане Щенниковская, Большеустинская, Старорудкинская и Большерудкинская).

Шла речь также о мероприятиях, организованных районным обществом инвалидов, проведенных в библиотеках, домах культуры, СРЦН, Доме-интернате для престарелых и инвалидов, на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Жемчужина»; работе «Мобильной бригады», созданной ЦСО и востребованной жителями сельских поселений.

О РАБОТЕ по обеспечению пожарной безопасности объектов с массовым пребыванием людей в период новогодних и рождественских праздников информировал начальник ОДН **Виктор Анатольевич Лутошкин**.

Ознакомил он с обстановкой областного масштаба. За истекший период года произошло 2918 пожаров (снижение на 11,3%); в огне погибли 285 человек (меньше на 6,8%).

На территории Шарангского района было 12 пожаров (рост на 2); погибли, как и в прошлом году, 2 жителя.

Замечено, что интенсивность возгораний в жилом секторе значительно возрастает в период зимних праздников. Так, в прошлом году в области зафиксировано 825 пожаров с гибелью 126 человек, травмы различной степени тяжести (в том числе от использования пиротехнической продукции) получили 68.

Таким образом, согласно указаниям соответствующих органов, проводится комплекс надзорно-профилактических мероприятий по предупреждению пожаров на объектах, задействованных в праздничных мероприятиях, а также в местах хранения и реализации пиротехники. Речь шла о выявленных в районе нарушениях, принимаемых мерах... Говорилось о втором этапе профилактической операции «Жилище-2013». Непосредственно – об обеспечении пожарной безопасности объектов в период праздников на территориях всех администраций (дежурство ответственных лиц, сторожевая охрана, усиленный вариант несения службы МПО, готовность техники, своевременная очистка от снега дорог в населенных пунктах и подъездов к водоисточникам, усиление контроля за гражданами группы риска, соблюдение всех требований пожарной безопасности).

Отметив возросший творческий уровень праздничных мероприятий в районе, В. И. Бахтин указал на обеспечение безопасной спокойной обстановки во время их проведения.

Фаина ЛЕЖНИНА

Современная медицина становится доступней!

Межрайонные медицинские центры помогают вернуть и сохранить здоровье жителям

Чтобы получить современную и качественную медицинскую помощь жителям нижегородской глубинки теперь все реже надо ехать за тридевять земель. Проблему доступности медицинских услуг, включая высокотехнологичные, решают межрайонные медицинские центры, где есть новейшее медоборудование, организовано круглосуточное дежурство врачей узких специальностей, а служба неотложной помощи готова незамедлительно выехать по вызову к пациенту. С опытом реорганизации лечебных учреждений Павловского района на днях ознакомилась комиссия областного Минздрава во главе с первым заместителем министра здравоохранения региона Ириной Переслегиной.

В ДЕКАБРЕ прошлого года на базе центральной районной больницы в Павлово открылись четыре межрайонных центра: сосудистый, травмоцентр, онкологическое отделение, объединенная хирургическая служба и отделение реанимации. Они обслуживают семь районов: Богородский, Выксунский, Вачский, Навашинский, Кулебацкий, Сосновский и Павловский.

– *Хочу поблагодарить врачей за хорошее отношение!* – говорит Борис Никонов из Сосновского района. – *Недавно мне сделали серьезную полостную операцию. Раньше бы послали в Нижний Новгород за сотню километров, а теперь лечусь недалеко от дома, и это очень приятно.*

Действительно, в новом корпусе Павловской ЦРБ теперь есть все для проведения современной диагностики и сложнейших операций: компьютерные томографы, УЗИ-оборудование, рентгеновские аппараты. Сами врачи в шутку говорят, что работают в «мини-больнице Семашко».

– *Трудимся круглосуточно. Видите, большую из операционной вывозят? Через полчаса берем сле-*

дующего пациента, – рассказывают медики.

– *Специализированная помощь кардиолога, невролога, онколога и представителей других нематериальных узких медицинских специальностей теперь сосредоточена в межрайонных центрах, а не «распылена» по всей сети медучреждений,* – заявила заместитель министра здравоохранения Нижегородской области Ирина Переслегина.

К тому же, реорганизация позволила упростить руководство системой здравоохранения, сократить расходы на содержание административно-хозяйственного персонала. По словам главврача Павловской ЦРБ Александра Маслагина, только в 2013 году экономия составила 2 миллиона рублей.

Однако главный смысл происходящих в здравоохранении изменений сформулировал недавно губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев: *«Реорганизацию надо проводить так, чтобы медицинская, особенно высокотехнологическая помощь была доступна каждому нижегородцу!».*

Екатерина СОКОЛОВА

Актуально

ОСНОВА БЕЗОПАСНОСТИ – профилактика, готовность и контроль

11 декабря состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности под председательством заместителя главы районной администрации Натальи Валентиновны Куклевой.

НА ПОВЕСТКУ дня были вынесены важные вопросы. Один из них – оперативная обстановка с пожарами на территории района по окончании года.

Как отметил начальник ПЧ 119 **Николай Степанович Подоплепов**, основными причинами пожаров в текущем 2013 стали неосторожность при курении, нарушении правил технической эксплуатации электрооборудования, правил безопасности эксплуатации печи...

О содержании муниципальной пожарной охраны (МПО) в зимних условиях и противопожарном водоснабжении сообщили главы администраций сельсоветов. На их территориях для пожаротушения предусмотрены гидранты, незамерзающие проруби, специальные резервуары... Подъездные пути к ним расчищаются от снежных заносов. В наличии имеются мотопомпы. МПО оснащены специализированной техникой, которая, в большинстве случаев, находится в отапливаемых помещениях.

Обеспечение пожарной безопасности объектов, задействованных в новогодних и рождественских праздничных мероприятиях, стало темой выступления государственного инспектора Шарангского района по пожарному надзору **Владимира Ивановича Ефремова**. Предпринимается ряд профилактических мер, проводятся проверки учреждений образования и культуры, инструктажи работников.

Внимание было обращено и на традиционное для этого времени украшение зданий – иллюминацию, часто оставляемую включенной без присмотра. Она является, в данном случае, дополнительным риском возникновения возгорания.

В поселениях рекомендовано провести сходы на тему предупреждения пожаров в жилых домах, на время праздников усилить контроль за многодетными и неблагополучными семьями...

Прохождение пожароопасного периода 2013 года проанализировал главный специалист районной

администрации по вопросам ГО **Сergeй Валентинович Краев**. Он также коснулся мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, которые должны проводиться на территории муниципального образования в 2014 году. Сюда входит опашка населенных пунктов, формирование мобильных групп (причем, с ответственным, а не формальным подходом) и другое.

Наталья Валентиновна Куклева напомнила присутствующим на заседании представителям служб жизнеобеспечения о крайней необходимости бесперебойной работы в предстоящие праздничные выходные дни. Графики дежурства на рассматриваемый период, переданные в единую дежурно-диспетчерскую службу, должны строго соблюдаться.

Н.В. Куклева затронула и проблему безопасности населения на водных объектах. В нашем районе это в основном касается детей и любителей зимней рыбалки. Одна из мер профилактики – разъяснительные беседы об опасности выхода на лед. Ответственными за контроль в данном отношении являются работники образования, главы администраций сельсоветов.

Дарья БОЙКО

Тема дня Заседал Общественный совет

Состоялось очередное заседание Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Уренский» с участием личного состава отдела полиции.

В НАЧАЛЕ заседания начальник отделения ГИБДД МО МВД России «Уренский» подполковник полиции Евгений Владимирович Соловьев проинформировал членов совета об аварийности на территории района за 11 месяцев 2013 года. Он отметил, что основной причиной дорожно-транспортных происшествий является управление водителями транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, а также выезд на полосу встречного движения и несоответствие скорости конкретным дорожным условиям.

За 11 месяцев 2013 года на территории МО МВД России «Урен-

ский» произошло 105 дорожно-транспортных происшествий, по сравнению с прошлым годом на 26 ДТП больше. В результате – 21 погибший, 132 человека доставлены в больницу с телесными повреждениями различной тяжести.

12 ДТП были с участием детей. Основной причиной детского дорожного травматизма является отсутствие контроля со стороны взрослых и неиспользование детских удерживающих устройств при перевозке детей.

По словам Е.В. Соловьева, для снижения аварийности на территории района, сотрудниками отдела ГИБДД на постоянной основе про-

водятся рейды; профилактические занятия с водителем составом в предприятиях и организациях, а также в детских дошкольных учреждениях; периодически в районных СМИ размещаются информационные статьи о ДТП.

По второму вопросу выступил руководитель Добровольной народной дружины Уренского района, ветеран МВД Юрий Юрьевич Смирнов. Он рассказал о проблемах, с которыми сталкиваются дружинники, и предложил членам Общественного совета принимать активное участие в профилактических рейдах, проводимых ДНД.

В заключение члены Общественного совета определили основные задачи и направления, касающиеся его деятельности при МО МВД России «Уренский» в 2014 году.

Светлана МЕНЯЙЛОВА

Окончание. ПРИЛОЖЕНИЕ 5
Начало на стр. 4) к решению Большерудкинского сельского Совета
«О бюджете поселения на 2014 год»
Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета на 2014 год

Table with columns: Наименование, Код бюджетной классификации (Раздел, Подраздел, Целевая статья, Вид расходов), Сумма тыс. руб. Rows include categories like ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ, НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ, ЭКОНОМИКА, СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА.

ПРИЛОЖЕНИЕ 6
к решению Большерудкинского сельского Совета
«О бюджете поселения на 2014 год»

Ведомственная структура расходов бюджета поселения на 2014 год

Table with columns: Наименование, Код бюджетной классификации (Вед-во, Раз-дел, Под-раз-дел, Целевая статья, Вид рас-ходов), Сумма тыс. руб. Rows list administrative expenses for the settlement.

Заботы общие

И каждому нужен семейный очаг

В начале декабря в актовом зале районной администрации прошло собрание опекунов детей, оставшихся без попечения родителей.

19 из них находятся под опекой, 41 – в приемных семьях (эта форма устройства детей по-прежнему остается приоритетной).

Наталия Валентиновна Домрачева. Она ознакомила присутствующих с изменениями в законодательстве в сфере защиты детей.

О выплатах денежных пособий, на которые имеют право замещающие семьи, рассказала специалист ГКУ НО «Управление социальной защиты населения Шарангского района» Марина Васильевна Щинова.



Далее М.В. Щинова рассказала опекунам и попечителям о порядке получения путевок в детские оздоровительные лагеря.

Специалист службы сопровождения семьи и ребенка ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Юлия Анатольевна Береснева вела речь о том, какие услуги может предоставить Центр приемным родителям.

Следующим пунктом повестки дня собрания было совместное обсуждение вопросов, возникающих у опекунов и попечителей. Общими они оказались в плане отчетности расходования денежных средств на подопечных детей за полугодие.

Нина ЗАГАЙНОВА. Фото Светланы СКУЛКИНОЙ

Специально для...

Доброта – вещь удивительная. Она сближает людей, как ничто другое, избавляет от одиночества, душевных ран и непрощенных обид.

В НАЧАЛЕ декабря стартовала Декада инвалидов. Ее цель – привлечение внимания общественности к проблемам граждан с ограниченными физическими возможностями.

В этот день с теплыми пожеланиями к нам обратилась глава сельской администрации Л.А. Козлова.

А председатель совета инвалидов Е. А. Белоусова при-

Спешите делать добрые дела

шла на праздник в роли корреспондента. Она взяла у нас интервью о жизни, о наших проблемах и пожеланиях.

Доброта приносит людям радость, Доброта с годами не стареет, Доброта от холода согреет. Если доброта, как солнце светит, Радуются взрослые и дети!

С таких слов началась развлекательная программа. Ведущими были Л. Коробейникова и Т. Бахтина. Для нас пели Е. Шестакова и Ю. Бечин.

Очень понравилась сценка «Диалог двух подруг» о том,

что они прожили много лет, но элементарного не знают: как накормить, как напоить, как зубы почистить, как мужа голодом не заморить.

Мы очень довольны этим мероприятием, оно никого не оставило равнодушным. Благодарим всех, кто организовал нам этот праздник.

Гости праздника: Л. И. Матвеева, Л. В. Золотова, Т.И. Скулкина, А.И. Мосунова, В. И. Блинова, Ф.М. Долганова, Л.А. Царик

РЕШЕНИЕ

от 16 декабря 2013 года №32

«О бюджете поселения на 2014 год»

Статья 1. Утвердить основные характеристики бюджета поселения на 2014 год:

- 1) Общий объем доходов в сумме 40906,4 тыс. рублей;
2) Общий объем расходов в сумме 40906,4 тыс. рублей.

Статья 2. Утвердить Перечень и коды главных администраторов доходов бюджета поселения согласно приложению 1.

2. Утвердить Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения согласно приложению 2.

Статья 3. Утвердить поступления доходов по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации в пределах общего объема доходов, утвержденного статьей 1 настоящего Решения согласно приложению 3.

Статья 4. 1. Недоимка, пени и штрафы за несвоевременную уплату налогов зачисляются в соответствующий бюджет по нормативам, действующим в текущем финансовом году.

2. Недоимка, пени и штрафы по отмененным налогам и сборам зачисляются в соответствующий бюджет по нормативам, действовавшим в году, предше-

ствующем текущему финансовому году.

3. Установить нормы распределения доходов бюджета, не установленные бюджетным законодательством Российской Федерации и зачисляемые в бюджет поселения:

- 1) невыясненные поступления, зачисляемые в бюджет поселения - по нормативу 100 процентов.

Статья 5. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета поселения согласно приложению 4.

Статья 6. 1. Утвердить в пределах общего объема расходов, утвержденного статьей 1 настоящего Решения:

- 1) распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета согласно приложению 5.

2) ведомственную структуру расходов бюджета согласно приложению 6.

2. Утвердить резервный фонд администрации рабочего поселка Шаранга Шарангского муниципального района в сумме 3 тыс. рублей;

3. Утвердить дорожный фонд муниципального образования рабочий поселок Шаранга Шарангского муниципального района в сумме 2 079,4 тыс. рублей.

Статья 7. 1. Остатки средств на счете финансового управ-

ления администрации Шарангского муниципального района Нижегородской области, открытым в ОАО КБ «Ассоциация» в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами Шарангского муниципального района, на котором отражаются операции со средствами, поступающими во временное распоряжение казенных учреждений поселения, могут перечисляться финансовым управлением администрации Шарангского муниципального района в 2014 году с соответствующего счета финансового управления администрации Шарангского муниципального района в бюджет поселения с их возвратом до 31 декабря 2014 года на указанный счет в порядке, установленном финансовым управлением администрации Шарангского муниципального района.

2. Проведение кассовых выплат казенных учреждений поселения за счет средств, поступающих в их временное распоряжение, осуществляется не позднее второго рабочего дня, следующего за днем представления казенными учреждениями платежных документов в финансовое управление администрации Шарангского муниципального района Нижегородской области.

Статья 8. 1. Безвозмездные поступления от физических и юридических лиц, неиспользованные казенными уч-

реждениями поселения и оставшиеся на 1 января 2014 года на лицевом счете районного бюджета, открытым в Управлении федерального казначейства по Нижегородской области, при наличии потребности, могут быть использованы казенными учреждениями поселения в текущем финансовом году на те же цели, с последующим уточнением бюджетных ассигнований, предусмотренных настоящим Решением.

2. Безвозмездные поступления от физических и юридических лиц, в том числе добровольные пожертвования, поступающие казенным учреждениям поселения, в полном объеме зачисляются в бюджет поселения и направляются на финансовое обеспечение осуществления функций казенных учреждений поселения в соответствии с их целевым назначением сверх бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете поселения, в порядке, установленном финансовым управлением администрации Шарангского муниципального района Нижегородской области.

Статья 9. Установить коэффициент увеличения (индексации) размеров ежемесячного денежного вознаграждения по муниципальным должностям и размерам окладов денежного содержания муниципальных служащих рабочего поселка Шаранга Шарангского муниципального района с 1 октября 2014 года равным 1,07.

Статья 10.

Утвердить в составе межбюджетных трансфертов объем иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета рабочего поселка Шаранга Шарангского муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенным соглашением в сумме 24919,7 тыс. рублей.

Статья 11.

1. Установить предельный объем муниципального долга рабочего поселка Шаранга Шарангского муниципального района на 2014 год в размере 0 процентов от утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.

2. Установить верхний предел муниципального долга рабочего поселка Шаранга Шарангского муниципального района на 1 января 2015 года в размере 0,0 тысяч рублей, в том числе установить верхний предел долга по муниципальным гарантиям на 1 января 2015 года в размере 0,0 тысяч рублей.

Статья 12.

Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2014 года.

Глава местного самоуправления рабочего поселка Шаранга Н.А. МИСОНОВ

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

к решению поселкового Совета рабочего поселка Шаранга Шарангского муниципального района Нижегородской области «О бюджете поселения на 2014 год»

Перечень и коды главных администраторов доходов бюджета поселения

Table with 3 columns: Ведомство, Коды бюджетной классификации, Главный администратор доходов. Lists various income categories and their administrative managers.

Table with 3 columns: Ведомство, Код бюджетной классификации, Главный администратор доходов. Lists specific income items and their managers.

ПРИЛОЖЕНИЕ 2

к решению поселкового Совета рабочего поселка Шаранга Шарангского муниципального района Нижегородской области «О бюджете поселения на 2014 год»

Перечень и коды главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения

Table with 3 columns: Ведомство, Код бюджетной классификации РФ, Главный администратор источников. Lists sources of budget deficit financing and their managers.

ПРИЛОЖЕНИЕ 3

к решению поселкового Совета рабочего поселка Шаранга Шарангского муниципального района Нижегородской области «О бюджете поселения на 2014 год»

Поступление доходов по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации на 2014 год

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование доходов, Сумма тыс. руб. Shows income entries by classification and amount.

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование доходов, Сумма тыс. руб. Shows income entries by classification, name, and amount.

ПРИЛОЖЕНИЕ 4

к решению поселкового Совета рабочего поселка Шаранга Шарангского муниципального района Нижегородской области «О бюджете поселения на 2014 год»

Источники финансирования дефицита бюджета поселения на 2014 год

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование источников, Сумма тыс. руб. Lists deficit financing sources and their amounts.

(Окончание на стр. 7)

Сердечно поздравляем!

С Юбилеем
дорогую тетю
Валентину Федоровну
СУНГУРОВУ!



С юбилеем поздравить хотим
Нашу самую добрую тетю.
Пожелаем тебе всей душой
Быть здоровой, веселой,
счастливою.
Всю себя отдавая работе,
Много трудностей

видела ты,
Но на всех без остатка
хватило
Твоих ласковых рук,
теплоты.
Не забудем заботу и ласку,
Навсегда будем рядом
с тобой,
С днем рождения,
наша родная,
Счастья тебе
и удачи большой!
Деминь, п. Шаранга;
Овечкины, г. Шахунья

С 90-летием
Анну Георгиевну
КУКЛИНУ



из деревни Торопово!
От чистого сердца простыми словами,
Позволь с юбилеем поздравить тебя!
За то, что ты есть, за то, что ты с нами,
Обнять тебя крепче, любя.
Ты самая лучшая мама и бабушка,
Любовью ты нас согреваешь всегда.
И если ты рядом, то проще нам кажутся
Любые проблемы, любая беда!
Родная, живи без тоски и печали,
Ведь ты так красива и очень мудра!
Мы радовать чаще тебя обещаем,
Чтоб только была ты счастливой всегда!

Сыновья, снохи, внуки, правнук

С Юбилеем
Елену Ивановну
КРУПИНУ!



У каждого в жизни немало бывает
Торжественных, памятных дней,
Но хочется с чувством особым поздравить
Сегодня, в большой юбилей.
Удачи во всем пожелать непременно,
А дому – уюта, тепла,
Чтоб были в порядке всегда неизменно
Здоровье, семья и дела!

Коллектив МБДОУ д/сад «Березка»

С Юбилеем
Елену Ивановну
КРУПИНУ!



С днем рожденья поздравляем,
Пусть исполнятся мечты.
От души тебе желаем мы всего, что хочешь ты!
А еще желаем счастья, понимания,
Достатка, радости, здоровья и удачи,
Так будь такой, какой тебя мы знаем,
А если плачешь, лишь от счастья плачь!
Пусть проходят стороною все печали и невзгоды,
И всегда пусть будет в доме лишь хорошая погода!

Самойловы, Видякины

С Юбилеем
нашу дорогую
маму и бабушку
Елену Ивановну
КРУПИНУ!



Больших удач
и новых достижений
От всей души желаем
в юбилей.

Пусть от хороших,
добрых пожеланий
Становится на сердце
веселей!
Пусть хватит сил, энергии,
здоровья

Для выполнения
замыслов любых,
Пусть будет жизнь
наполнена любовью,
Теплом друзей и нежностью
родных!
Дети, внуки

С Юбилеем
Елену Ивановну
КРУПИНУ!



Желаем нашей юбилярше
Грядущих ясных,
светлых дней,
Но с каждым годом быть
Не старше, а моложе и милей.
Ермолины, Ермолины,
Бахтины, Зияудиновы

С Юбилеем
Елену Ивановну
КРУПИНУ!



Бегут часы, недели, годы,
То медленнее, то быстрее.
Удачи были и невзгоды,
И вот настал твой юбилей.
От всей души, с поклоном
и любовью
Тебе желаю долгих,
долгих лет,
Большого счастья,
крепкого здоровья,
И пусть судьба хранит тебя
от бед!
З. А. Вихарева

С Днем рождения
нашу дорогую **Анну Федоровну**
БОЧКАРЕВУ



из деревни Малая Уста!
Пусть этот день морщинок не добавит,
А старые разгладит и сотрет,
Здоровье укрепит, от неудач избавит,
Побольше радости и счастья принесет.

Дети, внуки, правнуки

Реклама и объявления

Требуются

РАБОЧИЕ в столярный цех на изготовление детской кроватки и в сувенирный цех – на шкуровку детской кроватки в ООО «Кедр». Проезд оплачивается. Телефоны: 2-17-30; 2-12-20.

◆ ◆ ◆
ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР. Телефон: 89200689871.

◆ ◆ ◆
МЕНЕДЖЕР- КОНСУЛЬТАНТ со знанием ПК в магазин «Бытовая техника» ООО «Славянка». Телефон: 2-17-90.

Продаются

◆ ◆ ◆
КВАРТИРА трехкомнатная в Шаранге. Телефон: 89524679470.

◆ ◆ ◆
АВТОМОБИЛЬ ГАЗ-3102 (Волга), 2002 г.в. Тел.: 89092955596.

◆ ◆ ◆
АВТОМОБИЛЬ Хендай Элантра, 2008 г.в. Тел.: 89506198165.

◆ ◆ ◆
АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2108 с красивыми номерами. Т.: 89108703610.

◆ ◆ ◆
АВТОМОБИЛЬ VW Passat, 1988 г.в., 1,8, 90 л.с. Т.: 89290508134.

◆ ◆ ◆
НОУТБУК. Недорого. Телефон: 89524636474.

◆ ◆ ◆
КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЕ БЛОКИ заводские 20x20x40; 12x20x40 от производителя. КЕРАМЗИТ. Доставка. Т.: 89050284130; 89033462293.

◆ ◆ ◆
КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЕ БЛОКИ заводские, пропаренные КБ-20. Размер 20x20x40. Доставка. Телефон: 89063833177.

◆ ◆ ◆
ПРОФНАСТИЛ ОЦИНКОВАННЫЙ – от 150 руб. за 1 м². ПРОФНАСТИЛ ОКРАШЕННЫЙ – от 200 руб. за 1 м². Любые размеры, доставка. СКИДКИ НА КРОВЛЮ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Т.: 89503785990.

◆ ◆ ◆
ДРОВА лесовоз, смесь (береза, осина). Телефон: 2-17-43.

◆ ◆ ◆
ДРОВА 0,5 м.: ОСИНА – по цене 2700 руб.; СМЕСЬ – 3200 руб. в ООО «Кедр». Телефоны: 2-12-20; 2-17-30.

◆ ◆ ◆
ДРОВА береза – 4000 руб, смесь (береза-осина) – 3500 руб. Т.: 89047846892.

◆ ◆ ◆
ПОРΟΣЯТА на племя и на новогодний стол. Телефон: 2-55-66.

Услуги

◆ ◆ ◆
ТРИКОЛОР-HD (170 каналов). Установка, ремонт, рассрочка, карты оплаты. 45 каналов – 6500. Т.: 2-05-33; 89049047260. ИП Мусин А.Р.

◆ ◆ ◆
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ГАЗель. Тент. Телефон: 89159449941.

◆ ◆ ◆
ПЕРЕТЯЖКА и РЕМОНТ МЕБЕЛИ. «Золотые ручки». Тел.: 89026873040.

◆ ◆ ◆
УБОРКА СНЕГА с КРЫШ, НАЛЕДИ и СОСУЛЕК. Т.: 89038498177.

◆ ◆ ◆
РЕМОНТ КВАРТИР ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. Тел.: 89108703610.

Шарангский районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

ШАБАЛИНА

Ивана Николаевича

и выражает искренние соболезнования его родным и близким.

Глубоко скорбим по поводу кончины одного из старейших предстателей нашего рода (дяди, крестного)

КИСЕЛЕВА

Виктора Григорьевича

и выражаем искренние соболезнования его дочери Валентине, внукам, правнукам.

Киселевы, Стариковы, Тороцины, Бандурины, Строгановы, Цапаевы, Соловьевы, Полетаевы

Выражаем искренние соболезнования Вячеславу Васильевичу **ТОРОЩИНУ** по поводу преждевременной смерти его жены

ТОРОЩИНОЙ

Ольги Палладьевны.

Ярополовы, Дегтяревы, бывшие жители д. Преображенка

Выпускники 1969 года Кушнурской восьмилетней школы выражают искренние соболезнования Вячеславу Васильевичу **ТОРОЩИНУ** по поводу преждевременной смерти его жены

ТОРОЩИНОЙ

Ольги Палладьевны.

Куплю

◆ ◆ ◆
ДОМ в Шаранге или в районе.
Телефон: 89101090909.

◆ ◆ ◆
ФАН-КРЯЖ БЕРЕЗОВЫЙ длина 5,1, диаметр от 18 и выше; длина 5,5, диаметр от 20 и выше. Дорого. Т.: 89123675311, 89128289649.

Разное

◆ ◆ ◆
СНИМУ ПОМЕЩЕНИЕ под МАГАЗИН от 120 до 200 м². Т.: 89093675560.

◆ ◆ ◆
УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ № 52 ННОО 14593, выданный ПУ-89 на имя Кукишинова Дмитрия Витальевича, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

◆ ◆ ◆
СВИДЕТЕЛЬСТВО ТРАКТОРИСТА-МАШИНИСТА А № 064587 на имя Черезова Александра Николаевича СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

